

# 我省举行纪念毛泽东诞辰120周年学术研讨会 孙金龙许又声出席 百名专家韶山畅谈“毛泽东与中国梦”

本报12月18日讯 今天上午，我省纪念毛泽东同志诞辰120周年学术研讨会在韶山举行。省委副书记孙金龙出席并讲话，中共中央文献研究室常务副主任、全国政协常委杨胜群，全国政协常委、文史和学习委员会副主任、中国中共党史学会常务副会长龙新民作学术报告。

省委常委、省委宣传部部长许又声主持研讨会，省军区政治部主任姜英宇，以及中央文献研究室、中央党史研究室、军事科学院等单位的特邀嘉宾和省内部分高等院校、科研院所的近百名专家学者出席。

## 专家研讨“毛泽东与中国梦”

此次研讨会是我省纪念毛泽东同志诞辰120周年的主体活动之一，今年9月发文征集以来，共收到应征论文180余篇，经评审，70篇论文入选。

入选论文深入阐述了毛泽东和毛泽东思想在实现中华民族伟大复兴中的历史地位、突出贡献和重大意义，集中体现了近年来我省研究毛泽东和毛泽东思想的最新成果。会上，专家学者围绕“毛泽东与中国梦”这一主题进行了研讨。

## 继承优良传统，弘扬新风正气

最后，孙金龙作总结讲话。全面回顾和总结了毛泽东同志在领导全党全国各族人民实现民族独立、人民解放、国家富强的过程中，为中华民族伟大复兴的中国梦所作出的伟大贡献，深情追忆了毛泽东同志对故乡湖南的赤子情

怀，并就进一步推进毛泽东生平和毛泽东思想研究提出了三点意见：

一是要通过加强对毛泽东生平业绩的研究，不断深化对党的历史经验的总结。毛泽东同志的革命活动体现着党的几十年历史，他的生平业绩里凝聚着丰富的革命实践经验，对我们党在新的历史阶段团结带领全国各族人民实现中华民族伟大复兴的中国梦具有方法论上的重要意义。

二是要通过加强对毛泽东思想的形成和发展的研究，更加全面系统地把握中国特色社会主义理论体系。要通过对毛泽东思想的形成和发展的研究，深刻理解毛泽东思想与中国特色社会主义理论体系一脉相承又与时俱进的关系，深入学习、系统把握中国特色社会主义理论体系，在实际工作中自觉践行中国特色社会主义理论体系的主张和要求，努力把学习成果转化为谋划发展的正确思路，促进发展的科学决策，领导发展的卓越能力。

三是要通过加强对毛泽东同志倡导的优良传统和作风的研究，更加自觉地继承党的优良传统和弘扬新风正气。面对当前国际国内形势发生的深刻变化，我们一定要按照党要管党、从严治党的要求，坚持不懈地推进党的作风建设。特别是要结合正在深入开展的党的群众路线教育实践活动，严格执行中央“八项规定”和省委“九项规定”，旗帜鲜明地反对“四风”，始终保持为民务实清廉的形象，以优良的党风促政风带民风。

研讨会开始前，与会代表向毛泽东同志铜像敬献了花篮。

■三湘华声全媒体记者 张颐佳



12月18日，我省纪念毛泽东同志诞辰120周年学术研讨会在韶山举行。与会代表向毛泽东铜像敬献花篮。

记者 李丹 摄

## 微政务

## 野蛮逼搬迁、“株连式”拆迁将追责 我省启动4个月的专项整治

本报12月18日讯 省国土厅联合省监察厅、省公安厅近日下发《关于开展坚决纠正征地拆迁中损害群众利益行为专项整治行动的通知》，启动4个月的整治行动，重点对全省各级政府及有关部门落实国家征地拆迁政策措施情况进行排查，对不依法安置、补偿款不按标准及时足额发

放的，不按规定、以非法方式强行拆迁的行为进行严肃查处。

《通知》要求，核查征地补偿安置标准是否符合有关规定、补偿标准是否公开、补偿款是否及时足额发放、劳动力安置和被征地农民社会保障是否落实到位等；排查是否存在以停水、停电、阻断交通等

野蛮手段逼迫搬迁，以“株连式”等方式违法拆迁的行为，核查群众信访、举报、媒体反映的违规征占土地问题线索。对侵害群众权益问题突出、纠正整改不力的地区，将进行重点督促督办，严格实施责任追究和通报批评。

■三湘华声全媒体记者 肖祖华  
通讯员 郭姝静

# 买手机到移动 亿元红包大派送

## 移动和你过新年

- 惊喜红包：赢4999元大奖
- 话费红包：套餐内话费免费打一年
- 流量红包：得2400M流量
- 好礼红包：送150元电子券

2013年12月18日-2014年3月31日，湖南移动购机亿元红包钜惠登场。三星、苹果、HTC、华为、中兴、联想等一线大牌倾力助阵，4999元大奖、超值电子券、2400M流量、套餐内话费免费打一年等购机优惠任您享，更有4G手机抢鲜“发售”。新春购机，就选移动！

购机方式：1.湖南移动各营业厅或指定专营店均有售。2.湖南移动网上营业厅(hn.10086.cn)特设购机专区同步发售。

网络广 服务优 资费省 上网快

中国移动 China Mobile 10086.cn